

封二

今日菏泽

牡丹节来了

十多年来,今年花期最长,大田牡丹中晚花品种盛开在即

“五一”前后,牡丹、芍药齐开放

本报记者 张歆然

4月23日,一场大雨浇落了盛开的牡丹,也浇灭了菏泽的旅游旺火。25日,记者在曹州牡丹园看到,大田牡丹中晚花品种盛开在即。据悉,今年是十多年来花期最长的一年,“五一”期间还可看到牡丹、芍药交相辉映的胜景。

“牡丹应该要凋谢吧?”临近月末,很多欲赏花的市民及外地游客不免担心。“花开花落20天”,按照往年的情况来看,牡丹的“好景”确实该收了。但今年的花势却大有不同,为十多年来花期最长的一年。曹州牡丹园总经理王汝昌说,8日前后曹州牡丹园的牡丹进入初花期,16日进入最佳观赏期,目前还处于最佳观赏期,并且中晚花品种正在盛

开。“十多年来没出现过这种情况,今年真的是天时、地利、人和。”王汝昌说,花期前的长时间低温和两次小雨对牡丹来说是最幸运的事,“这不仅没有对牡丹的盛开造成影响,还促进了牡丹生长,更有利于拉长花期,花朵着色。”

除了气候给力之外,曹州牡丹园还运用了多种人工措施拉长花期。春节过后,他们安置了6

处阳棚催花,让牡丹早开,正是这种方法,让清明节期间来菏泽的游客就看上了盛开的牡丹。4月初,曹州牡丹园又安置了部分阴棚让牡丹延迟开放。一系列措施保障了牡丹花期延长10多天甚至半个月。

“牡丹花后赏芍药”,而在今年却可以看到牡丹、芍药交相辉映的胜景。据了解,海黄、金晃、金阁等牡丹晚开品种将在“五一”前后进入盛花期,花期可持续至5月10日前后,而早开芍药也将在5月初次第开放。

5月6日,首届中国菏泽芍药赏花旅游节将在曹州牡丹园开幕。曹州牡丹园原种植芍药近

200亩,共有600多个品种,为了办好这届芍药节,春节前又在景区内各景点周围分栽了近万亩品种芍药,“原本种植的200亩芍药预计今年的开花情况比较好,共有8大色系,其中有几十种复色品种。分栽的近万亩品种芍药则是为今后打基础。”王汝昌说。

牡丹、芍药都有各自的文化,既然要将芍药举办成节会,与文化相关的展会自然不可或缺。芍药节开幕后,曹州牡丹园将在国花馆内举办芍药文化系列展出,演出活动,有芍药品种图片展、芍药文化艺术展、芍药文化典故传说、芍药文化历史药用价值展等。

大剧院好戏 轮番上演

本报菏泽4月25日讯(记者李德领) 25日记者获悉,4月28日—5月3日期间,菏泽大剧院将轮番上演“中国梦·舞之美——山东省舞蹈家走进中国牡丹之都”精品汇演,豫剧《朝阳沟》、《风流才子》,首届(中国·菏泽)国际牡丹小姐邀请赛等,保证让市民大饱眼福。

据菏泽市舞蹈家协会主席李蓓蓓介绍,“中国梦·舞之美——山东省舞蹈家走进中国牡丹之都”精品汇演由山东省舞蹈家协会主席李建国率团来菏。而首届(中国·菏泽)国际牡丹小姐邀请赛则邀请斯洛伐克、俄罗斯、澳大利亚等6个国家的40名优秀模特参赛,选拔出的牡丹小姐将通过多种艺术形式为菏泽代言。据菏泽市戏剧家协会负责人介绍,豫剧《朝阳沟》、《风流才子》则是由菏泽音乐艺术专科学校演出团精心演出。

据了解,“中国梦·舞之美——山东省舞蹈家走进中国牡丹之都”精品汇演将于4月28日晚演出,豫剧《朝阳沟》、《风流才子》分别于4月30日、5月1日上演,首届(中国·菏泽)国际牡丹小姐邀请赛于5月3日晚上演。

“非遗”展演

25日晚,菏泽市非物质文化遗产展演在大剧院举行,此次展演展示了艺术性、观赏性俱佳的“非遗”精品,体现了菏泽非物质文化遗产的丰富多彩。鲁西南鼓吹乐《五福开门》、莺歌柳书《偷诗》、山东琴书《白蛇传·漫山》、牛屯鼓乐《雷霆大鼓》等节目,让市民大饱了眼福。本报记者 李德领 摄影报道



国寿鑫裕保险组合计划

理财 重大疾病

长期意外伤害

养老



国寿鑫裕保险组合计划
一次投保,多种保障
助您消除后顾之忧
实现美好未来
享受自在人生

自在人生 随鑫所裕



- 保障全面: 一个组合, 满足多种保障需求。
- 方便快捷: 一次投保, 解决多项后顾之忧。
- 自由灵活: 组合多样, 多重保障安心选择。

中国人寿“康乃鑫”养老理财计划重磅登场

在我国基本养老保险覆盖面有限和替代率较低的背景下,“国家基本养老保险+商业化个人养老保险”是解决养老问题不可或缺的现实选择。日前,中国人寿推出一项“康乃鑫”养老理财计划,不仅关注养老保险领域,更将重大疾病、意外伤害身故纳入保障范围,形成了全面的保障体系。

据中国人寿产品开发部人士介绍,“康乃鑫”养老理财计划由国寿鑫裕养老年金保险(分红型)、国寿康宁终身重大疾病保险(2012版)和国寿鑫裕长期意外伤害保险等三款

产品组合而成。其“一个组合,多种选择”的特点,依托养老金产品,通过组合方式为客户提供养老、重疾、理财、意外伤害等多种保障选择,形成了养老、重疾、理财和意外伤害身故的全面保障体系。

品质养老,晚年无忧。“康乃鑫”养老理财计划的最大亮点是养老金领取额度更高,充分保障退休后的生活品质。以30岁男性为例,如果每年鑫裕主险缴费50000元,共缴10年。自60岁开始,每年就可以领取养老金50005元,一直到85岁。该组合投保年

龄比较宽泛,女性为出生28天—55周岁,男性到60周岁,养老年金开始领取年龄为女性55岁、60岁和男性60岁、65岁。领取方式为平准领取,领取期限为25年,可选择年领或月领。

重疾保障,病有所医。“康乃鑫”养老理财计划承保病种范围广,在中国保险行业协会制定的《重大疾病保险的疾病定义使用规范》中所包含的25种重大疾病基础上,额外增加严重类风湿性关节炎、严重重症肌无力等15种重大疾病,将重大疾病病种的承保范围扩大到40种,另外增加了10种

轻症的医疗费给付,为人生提供较为充足重大疾病医疗金。

意外保障,长期关爱。“康乃鑫”养老理财计划同时提供长期意外身故保障,彰显人性关爱。保险具有保费金额低、保险期间长、赔付金额高三个特点。保险期间可至80周岁,充分解决晚年意外常发但意外保障缺乏的问题。

交费怎么样?该养老理财计划客户可以根据自身需求灵活选择保障额度,客户的保费支出随需求的不同而变化,并不强制要求客户必须付出

较高的成本才能投保此保险计划。

一款产品总让人觉得“吃不饱”,而推出“组合套餐”才能更好地符合投保人的“胃口”需求。这次国寿推出的“康乃鑫”养老理财计划三款组合,保障全面,涵盖当前市场热点保险需求,不仅抓住了养老保障市场强大的需求现实,而且将产品线辐射到各个群体的多种保险需求,做到了保障不同的生命阶段而又能突出重点领域,无疑将成为中国保险市场上一记重量级组合拳。

(周千清)